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Alpine auto zvučnici S2-S65C 16.5cm S-serije

Šifra: 164394
Kategorija prozivoda: Auto zvučnici
Proizvođač: ALPINE

Cena: 11.439  rsd.  

High-Res Audio za Sve Alpine Next Generation S-Series Zvučnici Linija S-Series zvučnika predstavlja savršen
Starter Pack za ljubitelje muzike donoseći izvanredan kvalitet zvuka uzbudljiv bas i čak podršku za Hi-Res
Audio reprodukciju po veoma pristupačnoj ceni. Zvučnici iz S-Series linije dostupni su u 9 različitih
konfiguracija pružajući fleksibilnost i prilagodljivost za različite potrebe i sisteme zvuka u vozilima. Ova
serija omogućava svim korisnicima da uživaju u superiornom zvuku uz minimalne troškove čineći je
idealnim izborom za početnike i audio entuzijaste. Revolucija u zvuku Alpine nastavlja svoju misiju
približavanja visokorezolutnog zvuka vozačima širom sveta. Korišćenjem tehnologije razvijene za njihov
prestižni F1 Status Series zvučnici nove generacije S-Series pružaju mogućnost uživanja u svim detaljima
vaših omiljenih audio zapisa visoke rezolucije po pristupačnoj ceni. Preporučuje se korišćenje aftermarket
pojačala za maksimalne performanse ali čak i sa fabričkim napajanjem njihov ultraširoki frekvencijski odziv
omogućava detaljan i autentičan zvuk. Inovativni materijali Alpine kombinuje vrhunske materijale i
patentirane dizajnerske elemente kako bi ove zvučnike učinio izuzetno sposobnim. Lagana membrana
niskotonca izrađena je od kombinacije polipropilena staklenih vlakana i mike što omogućava visok izlaz i
nisku distorziju što je ključno za visokorezolutne performanse. HAMR High Amplitude Multi-Roll suspenzija
omogućava maksimalan pokret membrane izvlačeći najbolje iz basova. Odvojeni visokotonac od 1 sa
kupolom od svile donosi sve detalje visokih frekvencija koje su fabrički zvučnici možda skrivali. Da bi se
olakšala instalacija Alpine uključuje ugrađene skretnice i kućište visokotonaca sa navojem koje se može
ukloniti pružajući fleksibilnost za optimalnu montažu i performanse. Dodatna oprema Mrežice nisu uključene
ali fabričke mrežice će biti odgovarajuće za većinu aplikacija. Opcionalne mrežice su dostupne za
prilagođene instalacije. Alpine Next Generation S-Series zvučnici su savršen izbor za one koji traže
pristupačnu ulaznicu u svet visokorezolutnog zvuka u automobilu. Karakteristike Opšte Prečnik niskotonca
16.5 cm 6-12 Visokotonci 2.5 cm 1 sa rotirajućim kućištem Hi-Res Audio sertifikat do 40 kHz Materijal
membrane polipropilen staklena vlakna i mica Lagan dizajn sa visokim izlazom i niskom distorzijom High-
Amplitude Multi-Roll HAMR suspenzija Kompatibilno sa zaštitnim mrežicama KTE-S65G prodaju se zasebno
Specifikacije Snaga Maksimalna snaga Peak Power 240 W RMS snaga 80 W Dimenzije niskotonca Prečnik
otvora za montažu flush-mount 128 mm Dubina montaže 57.7 mm Visina montaže 12.0 mm Prečnik
magneta 90.0 mm Dimenzije visokotonca Prečnik otvora za montažu flush-mount 51 mm Dubina montaže
17.6 mm Visina montaže 8 mm Opšte Frekvencijski opseg 55 Hz - 40 kHz Hi-Res Audio sertifikovan
Impedansa 4 Ohma Osetljivost 88 dBW Ovi zvučnici su savršeni za entuzijaste zvuka nudeći kombinaciju
preciznog zvuka Hi-Res Audio podrške i izdržljivog dizajna.    

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


